Arch/Eng Svcs — DSCYTF/DSHS/AOC
OMB/DFM 17005-MCIAE

CLARIFICATIONS
1) QUESTION: Are there any MBE/DBE/WBE set aside goals?

RESPONSE: We encourage these firms to apply but there are no specific set-aside goals.
2) QUESTION: Is there a proposal meeting?

RESPONSE: No.
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